

警察皮包被偷 报亭老板擒贼被捅伤

暂时脱离生命危险 路边监控拍下行凶全过程

报亭老板售卖报纸时发现小偷偷走穿便装警察的皮包,出门急追,就在摺倒小偷的瞬间,小偷掏出尖刀将报亭老板刺伤,扔下皮包趁乱逃逸。

昨天下午,瑞金路一家报刊亭前发生血案。目前,警方正在全力追缉行凶小偷。



丁宁的父亲听说儿子受伤,急忙赶到报亭 快报记者 唐伟超 摄

帮擒小偷被捅伤

38岁的丁宁是名下岗工人,如今,他和妻子在瑞金路和龙蟠中路路口东北角经营书报亭。

昨天下午4点多钟,穿便装的民警杨某和11岁的儿子驾车来到丁宁的书报亭,下车准备买份报纸。当时杨先生的儿子坐在车上,车窗开着。

“老板,我看到一个男子在你车子旁边晃了一下,不会是小偷吧?”就在杨先生买到报纸准备转身时,报亭老板丁宁连忙提醒他。

“怎么可能?”杨先生快步走到车子旁边,立马呆住了。放在副驾驶座上的皮包不见了,里面有万余元现金!

“就是他!”丁宁走出报亭,指着正在低头急走的可疑男子。

“站住!别跑!”杨先生大喊一声,快步追去,丁宁紧随其后。可疑男子听到喊叫声,拔腿便跑,这时,路边冲出3名男子掩护其逃跑。

杨先生和丁宁奋力追赶,几乎同时将可疑男子扑倒在地。不料,可疑男子突然从怀中掏出一把尖刀,猛地戳向杨先生,杨先生赶紧躲闪。可疑男子继续挥刀,正准备夺刀的丁宁躲闪不及,被刺中腹部倒在地上,鲜血顿时涌了出来。

可疑男子见状,丢下偷来的皮包,趁乱逃走。杨先生顾不上追小偷,立即将丁宁送往四五医院救治。

监控探头拍下凶手

“实在没有想到,这些小偷偷太嚣张了!”将丁宁送到医

院后,失主杨先生一直守在抢救室门口。他说,丁宁在追赶小偷时被捅伤,他心里很过意不去。

据医生介绍,丁宁腹部中刀,伤口较深,目前已缝合了几针,暂时没有生命危险。至于脾脏等部位是否受伤,目前还在进一步检查中。

事发后,警方立即赶到现场调查取证。据了解,在丁宁的书报亭南侧五六米外有个监控探头,警方据此掌握了犯罪嫌疑人特征,“我们正在部署警力抓捕凶手。”

“他是个热心肠”

“他是个热心肠的大好人。”丁宁的朋友李先生称,他和丁宁认识多年,两人相处非常融洽,丁宁是退伍军人,身体素质还可以,如果那个小

偷没动刀子,根本不是丁宁的对手。

“儿子儿媳双双下岗,就指望这书报亭挣点钱糊口,万一被小偷捅得不行了,那可怎么办啊?”昨晚,丁宁的母亲在书报亭前忧伤不已。丁宁的母亲说,2001年,丁宁下岗后,妻子也跟着下岗了,“要吃饭,还要养女儿,我和老伴凑钱给他在这里弄了个书报亭。”几年来,书报亭挣的钱,勉强够开销的。有时,丁宁女儿生病或上学交学费,丁宁手里拮据,她和老伴就会补贴一些。

“他处朋友义气得不得了。有时候,我们为此担心。”丁宁的母亲叹息地说,丁宁对朋友太讲义气了,能帮忙的,他拼了命也要帮忙。

快报记者 陈泓江 田雪亭

夜幕下“毒气”飘进居民区 环保部门:金陵化肥厂释放了氨气

快报讯(记者 孙玉春) 前晚7点多,南京栖霞尧化门一带突然被浓烈的氨气味所笼罩,很多居民感到胸闷头晕,大约1个小时后,这股味道才逐渐消散。当晚,环保部门赶赴现场调查,工作人员表示,基本可以确定是金陵化肥厂释放氨气。

前晚7点40分左右,快报热线接到多位居民投诉,称在尧化门尧林仙居、尧佳路等处,空气中一股化肥味道十分浓烈,当时外面风比较大,异味四处飘散。很多居民只好呆在家中,紧闭门窗抵御“毒气”侵袭。

附近居民张女士说,晚上7点多到8点多,空气中氨气味十分强烈,人呆在家里面还是有点胸闷难受,“这种味道以前没有闻过,也搞不清是哪家公司释放出来的。”张女士说,当时她拨打了110电话投诉,并且向环保热线做了反映,“感觉就是毒气四处飘散!”

“我们这附近有烧碱厂,我怀疑是他们释放的!”居民李先生说,当时他向110求证此事,110称已经通知环保

部门的车辆到现场检测。李先生称,他在烧碱厂没有发现什么动静,里面好像没有生产。到了晚上8点多时,空气中的氨气味也逐渐消散了。对于这种气味,李先生称,他住在尧化门三四年了,从没有闻过如此强烈的味道。

居民朱先生说,前晚刮的是东风,他觉得不应该是位于西面的烧碱厂释放的气味,倒是东面的炼油厂方向飘过来的。

昨天上午,记者拨打南京市环保热线了解情况,工作人员称,10日晚上的确接到了很多起投诉,目前估计是甘家巷的金陵化肥厂生产时释放的气味。栖霞区环保局工作人员也表示,基本可以判断是金陵化肥厂释放氨气。

记者了解到,氨是一种无色而具有强烈刺激性臭味的气体,对动物或人体的上呼吸道有刺激和腐蚀作用,减弱人体对疾病的抵抗力。浓度过高时除腐蚀作用外,还可通过三叉神经末梢的反射作用而引起心脏停搏和呼吸停止。

(吴先生爆料奖60元)

嫌丢人 丢了3万不肯报案 儿子急了,网络通缉小偷

快报讯(记者 马晶晶) 怀揣借来的3万元买房款,张师傅上了公交车,但是下车时,却发现衣服口袋被拉开,钱不翼而飞,“唉,这么多钱都能丢,丢死人了!”张师傅为了“面子”,准备自认倒霉。但儿子小张从外婆处得知此事后,决定网络求助,通缉小偷。

前天上午9点,今年49岁的张师傅从亲戚家借来了3万元买房款,小心翼翼地用纸包好,揣在衣服口袋里,“衣服口袋蛮深的,应该没事。”张师傅在长乐路车站上了23路公交车,上车时,人很拥挤,张师傅只得站着,时不时瞄一眼口袋。

等到清凉门下车后,张师

傅一摸口袋,立马傻了:鼓鼓囊囊的口袋,突然瘪了!3万元现金已不翼而飞!

“太丢人了,又不是小孩子,这种粗心的事情也能做得出。”张师傅懊恼极了,又担心知道的人多了会笑话他,回去后只将此事告诉了少数几位家人,连儿子小张都瞒着。

前天下午,小张才从外婆处得知了此事,赶紧拉着父亲去报警,但张师傅的脾气犟了,死活不肯。思考再三,小张觉得不能就这样吃“哑巴亏”,在西祠胡同上发帖,想借助网络的力量,找到小偷,同时积极劝说父亲到派出所报案。

(周先生爆料奖60元)

违章店主带人冲砸城管办公室

5名执法人员受伤 5名凶手被拘留

下关区一违章占道店主被城管执法人员查处后,竟纠集十几名“活闹鬼”冲砸城管中队办公室,两名城管执法人员被打成轻微脑震荡,目前该店老板及行凶的主要人已警方拘留。这是南京市“三项整治”以来执法者与被执行人之间爆发的首起严重冲突。

4月10日上午,幕府西路28-16号某铝合金加工店店主王某将铝合金、砖头、黄沙等建材堆放在人行道上,实施占道经营,对执法人员两天前刚刚开出的限期整改通知书置若罔闻。见此情景,执法

人员上前批评教育,要求将占道物品收回店中。下午3时,当执法人员再次巡查至王某店门前时,发现占道情况依旧,于是对部分占道物品依法实施暂扣。王某见状气急败坏,从店里抓起一把水果刀就向执法人员冲去,幸被夺下。此时,王某的父亲拿着一个酒瓶就往执法人员身上砸,队员小王躲闪不及被砸中后背。城管警察六大队民警及时赶到,将王某父子带回办公室处理。

王某父子物品被扣后,心有不甘。当日下午5点30分,宝塔桥中队五名执法人员

正在更换衣服准备下班,突然,王某纠集亲戚和“活闹鬼”共6人冲进中队办公室,一边辱骂队员,一边对执法人员推推搡搡,并撕扯队员衣服。中队长吴坚在衣服被撕坏的情况下,要求队员们保持克制,继续对王某及其同伴伙说服教育,勒令其停止不理智的违法行为。就在此时,中队门外停下一辆红色面包车,车上下七八名“小光头”冲进中队,其中三四人围住一名执法人员拳打脚踢,一名妇女冲队员李杰面前用指甲挖其脸部,顿时

李杰面部鲜血直流,队员小王被三个人拖到门外院子里殴打。这伙人还将办公桌、传真机、电台等物品砸坏。

周围路过的群众见状后拨打110。目前被打的5名队员已经被送至南京长征医院救治,经初步检查,两名队员确诊为轻微脑震荡,已经住院观察治疗,而其他3名队员也存在不同程度的抓伤、淤伤。目前,王某等5名领头的凶手已被警方拘留,将面临法律的惩罚。

通讯员 冯智勇 夏霏 快报记者 孙洁



陈道明鼻子被“烫伤”

“陈道明怎么鼻子受伤了?”清凉山公园门前的公交站台广告牌上,陈道明的鼻子被人用烟头“烫伤”,此行为有损名人形象,也有损城市形象。

快报记者 赵杰 摄

中国性学会 技术推广单位 **南京和平医院(南京男性医学研究医院)**

速治男女泌尿生殖疾病

—专家权威发布:新科研成果“克毒排毒+自体疫苗疗法”已成功破解泌尿性复发性疾病

得了泌尿性疾病并不可怕,可怕的是患者得不到及时、有效、规范、彻底的治疗。往往造成许多患者出现精神和经济双重压力。因此,选择一家正规的医疗机构及时、规范、彻底治疗,才是你走向健康的保障。

治疗泌尿性疾病的五大突破

我院采用三维一体的“克毒排毒+自体疫苗疗法”,对人类乳头瘤病毒(HPV)、(HSV)治疗的五大突破。突破一:“中药埋植病灶,导融渗透介入”激活药液在体内循环直接在体内杀死病毒;突破二:“轻松摘除病毒增生物”纯中药制剂埋植在体内,快速使病毒增生物,自动连根无痛枯萎脱落;突破三:“可视无痛排毒”科研新技术拔毒排毒,让你亲眼看见小水疱或淡黄色毒素及数量多少排出;突破四:“点滴血液疗法”配合高效抗病毒,生物制剂,全面杀死全身的病毒及DNA残片;突破

有以下症状的患者请尽快到专业医院咨询或就诊:

1. 生殖器红肿、丘疹、水疱;
2. 尿道红肿、分泌物多;
3. 生殖增生物;
4. 睾丸肿痛、会阴胀痛;
5. 尿频、尿痛、尿急、尿不尽;
6. 阴囊、睾丸肿痛;

24小时咨询电话:025-52443736

地址:南京市雨花西路113号 可从南京火车站 汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到。或乘19、44、75、87均可到达。

你还在吃降压药吗?

卫生部资料显示,每年春季,高血压并发症人群急剧增多,伤残、死亡率大幅度上升。专家发现,除了外在环境因素以外,药物的毒副作用、依赖程度,恰恰是导致各种并发症致死的主要原因。高血压不降压不行,单纯降压更不行。高血压产生并发症,药物毒副作用同样产生并发症,这种恶性循环成为高血压难治的根本。

形辉公司研制的罗布麻茶,是药茶的一种。其药用野生罗布麻和绿茶的配比是按着人体的吸收量、每日代谢用水量严格配比,使其既有药用功能,又有整体调节之效。药借茶力,茶助药理,相辅相成综合作用。确保吸收快、作用持久,水量控制药量,药量控制吸收,符合人体自然需求量。其具有净化血液、降脂、软血管、润肠胃、解药毒、延年益寿的独特功效,首创治养结合疗法。

可以使高血压患者更好地防治并发症,摆脱对药物的依赖和毒害。

研究证实,形辉紫花罗布麻茶含有芸香甙、槲皮素、生物类黄酮等活性成分及近30种微量元素,以及茶多酚等药用成分,通过胃肠道吸收进入血液循环,清除血液垃圾,溶解血栓,营养修复老化、硬化、脆化的血管。平稳血压,从根本上防止心脑血管的堵塞、破裂,使血液、血管恢复正常。高血压患者简单方便、经济有效的方法就是常喝形辉紫花罗布麻茶,一年喝三个月这种茶,便可逐步摆脱降压药物依赖,可以使高血压等并发症下降70%-80%。服用一个月,润肠胃稳压降压,血压好,肠胃好,服用两个月,清除血液垃圾、血液好,服用三个月,软化血管,血管好,心脑好。

健康咨询热线:025-81531188

先声各连锁药店、金陵各连锁药店
志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)
天华堂药店(珠江路百脑汇旁)
大华中药店(省中医院对面)
天悦药店(白下路红十字医院旁)
华悦药店(新街口南站旁)
国泰药店(盐仓桥家乐福对面)

华江药店(山西路宏图三胞对面)
下关药店(热河南路幼儿园对面)
九天药店(虎踞路3-3号汉中门邮局旁)
光华门大药店(御道街74号)
平安堂药店(华电路口)
◆江宁:融年堂药店(新医路15号,上元大街702号)

◆江浦:祥瑞药店(中圣南街3-4号)
◆浦口:嘉伦光彩大药房(服装城1楼 顶山转盘处)
◆大厂:泰达药店(葛关路488号)
◆溧水:嘉伦光彩大西门店
◆六合:九天大药房(人民医院对面,延安北路3号)